

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΑΟΜ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΕΘΝΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΤΟΥ ΧΑΡΑΡΕ

Θερμά υποδέχτηκαν την ΑΟΜ τον Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρο Β΄ οι 840 μαθητές της Ελληνικής Διεθνούς Ακαδημίας του Χαράρε, του ελληνικού σχολείου όπου φοιτούν 140 ελληνόπουλα και άλλα 700 παιδιά του Ζιμπάμπουε, κατέχοντας μία ξεχωριστή θέση σε όλα τα σχολεία της νοτιοαφρικανικής αυτής χώρας.

Σε κλίμα συγκίνησης, ο Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αφρικής απευθύνθηκε στους νέους αυτούς του Ζιμπάμπουε που τους χαρακτήρισε το μέλλον της Αφρικής. «Είμαι υπερήφανος για το ελληνικό σχολείο του Χαράρε», επεσήμανε ο Μακαριώτατος μιλώντας ιδιαίτερα για τους εκατοντάδες νέους που φοιτούν στις αίθουσές του, καθώς μελλοντικά θα φέρουν την ευθύνη αυτού του κόσμου, είπε χαρακτηριστικά. «Πρέπει να είστε περήφανοι που φοιτάτε σε ελληνικό σχολείο, καθώς είστε απόγονοι του Αριστοτέλη, του Πλάτωνα, του Δημόκριτος και του Μ. Αλεξάνδρου, του ιδρυτού της Αλεξάνδρειας, όπου η έδρα του ελληνορθόδοξου Πατριαρχείου μας παραμένει εκεί 2.000 χρόνια». Τούς προέτρεψε επίσης να αγαπούν την χώρα του Ζιμπάμπουε με την υπέροχη φύση της, την οποία πρέπει και να σέβονται.

Και εν μέσω χειροκροτημάτων μαθητών και γονέων, ανακοίνωσε την προσφορά του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας ύψους 30.000 δολλαρίων ΗΠΑ, καθώς και την θέσπιση βραβείου για το περιβάλλον.

Να σημειωθεί ότι η Ελληνική Διεθνής Ακαδημία αποτελεί από τα πλέον σύγχρονα διεθνή σχολεία στο Χαράρε και έχει τιμηθεί από το Υπουργείο Παιδείας του Ζιμπάμπουε για τις πολύ καλές επιδόσεις των μαθητών της, ενώ στην τελετή αυτή απονομής βραβείων των μαθητών για την εκπαιδευτική χρονιά που πέρασε, το τιμητικό παρών έδωσε και ο Εξοχ.Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού, Τεχνών και Πολιτισμού της χώρας, Γερουσιαστής κ.Ντέιβιντ Κόλταρτ, ενώ χαιρετισμό απηύθυνε και ο κ.Ιωάννης Κουμίδης, Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Χαράρε και Πρόεδρος του ΔΣ του Ελληνικού Σχολείου, παρουσία και του Επιτετραμμένου της Ελληνικής Πρεσβείας στο Χαράρε κ. Στέφανου Ιωαννίδη και εκπροσώπων όλων των παροικιακών φορέων.

Τέλος, ο Μακ.Πατριάρχης περιηγήθηκε στους χώρους της Ελληνικής Διεθνούς Ακαδημίας, όπου τώρα επεκτείνεται με νέες αίθουσες, ένα νέο υπερσύγχρονο μορφωτικό κέντρο και μία εκκλησία.